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Только для личного пользования 

 

 
 

РАЗМЕРЫ 

XS (S) M (L) XL (2XL) 3XL (4XL) 5XL  

Окружность груди: 95 (100) 105 (110) 120 (130) 140 

(150) 160 см [37½ (39¼) 41¼ (43¼) 47¼ (51¼) 55 

(59) 63 дюймов]  

Длина: 53 (54) 56 (58) 60 (60) 62 (64) 65 см [20¾ 

(21¼) 22 (22¾) 23½ (23½) 24½ (25¼) 25½ дюймов] 

(измерить посередине спинки, включая край гор-

ловины)  

Ширина по верхнему краю спинки: 40 (41) 43 (45) 

45 (45) 46 (47) 48 см [15¾ (16¼) 17 (17¾) 17¾ 

(17¾) 18 (18½) 19 дюймов] (включая края резинки)  

 

 

ПЛОТНОСТЬ ВЯЗАНИЯ  

16 п. x 48 р. = 10 x 10 см [4 x 4 дюйма] узором 

бриошь на спицах № 3.5 (Обратите внимание на то, 

что 48 рядов узором бриошь подсчитываются как 

28 лиц.п.)  

 

СПИЦЫ 

Круговые спицы № 3.5 длиной 60 и 80 см 

Круговые спицы № 3 длиной 40 и 80 см 

 

МАТЕРИАЛЫ 

200 (200) 200 (200-250) 250 (250) 250 (300) 300 г 

Sunday by Sandnes Garn (50 г = 235 м [257 ярдов]), 

сложенная вместе с 100 (100) 125 (125) 125 (125) 

125-150 (150) 150 г Tynn Silk Mohair by Sandnes 

Garn (25 г = 212 м [232 ярда])   
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ПРИМЕЧАНИЯ 

September Slipover вяжется сверху вниз узором бриошь. Сначала прямыми рядами вяжется сверху вниз ко-

кетка спинки с прибавками с обеих сторон работы. Затем по боковым краям поднимаются петли для плеч, ко-

торые вяжутся по отдельности и затем соединяются, чтобы сформировать перед. Перед и спинка соединяются 

на уровне подмышек и тело жилета вяжется круг.р. до нижнего края. В конце поднимаются петли по краям 

пройм и вяжутся планки резинкой.  

Свяжите образец прежде, чем начать проект, чтобы проверить дает ли рекомендуемый размер спиц правиль-

ную плотность вязания. Уделите большое внимание измерению образца, так как размер узора бриошь трудно 

измерить правильно из-за большой эластичности, поэтому выполните измерение несколько раз. 

 

Как определить размер 

В жилете предусмотрен положительный припуск на свободное облегание приблизительно 10 см [4 дюйма], 

это означает, готовое изделие приблизительно на 10 см больше фактической окружности Вашей груди. Раз-

меры XS (S) M (L) XL (2XL) 3XL (4XL) 5XL соответствуют окружности груди 80-85 (85-90) 90-95 (95-100) 100-

110 (110-120) 120-130 (130-140) 140-150 см [31½-33½ (33½-35½) 35½-37½ (37½-39½) 39½-43¼ (43¼-47¼) 

47¼-51¼ (51¼-55) 55-59 дюймов].  

Окончательные измерения готового жилета приведены в начале описания. Перед началом работы измерьте 

себя, чтобы определить какой размер вязать. Например, если измерение Вашей груди составляет 90 см [35½”]  

вокруг самой широкой части верхней части тела, то Вы должны вязать S. У размера S окружность груди со-

ставляет 100 см [39¼ дюймов], которые в данном примере дали бы 10 см [3¾ дюйма] положительного при-

пуска на свободное облегание.  

  

Сокращения для узора бриошь 

СН1Н: Протянуть рабочую нить сзади вперед, снять след. петлю как изн.п., затем протянуть нить назад поверх 

спицу (и поверх снятой петли), чтобы сформировать накид 

ПБЛ: Лиц.п. бриошь, провязать лиц.п. снятую петлю предыдущего ряда вместе с ее накидом. 

ПБИ: Изн.п. бриошь, провязать изн.п. снятую петлю предыдущего ряда вместе с ее накидом. 

 

Прибавки в узор бриошь 

Видео по обучению методам, описанных ниже, Вы можете найти на сайте www.petiteknit.com.  

Прибавки в узоре бриошь выполняются в лиц.р. в лиц.п. бриошь (то есть в снятую петлю с ее накидом). При-

бавки всегда выполняются двойными, то есть прибавляются 2 новых петли, чтобы не нарушить узор. Прибавки 

выполняются следующим образом:   

Прибавка: 1ПБЛ, с левой спицы не сбрасывать, обернуть нить поверх правой спицы (= сделать накид), затем 

еще раз провязать 1ПБЛ в ту же самую петлю, затем петлю с левой спицы сбросить. В следующем ряду накид 

вязать как обычную петлю.  

 

СПИНКА 

На круговые спицы № 3.5 длиной 80 см набрать 31 

(33) 35 (35) 35 (35) 37 (39) 39 п. 

 

Продолжить вязать прямыми рядами узором бри-

ошь с прибавками в каждом втором лиц.р. сле-

дующим образом:   

Ряд 1 (изн.р.): 1 лиц.п. (кром.п.), *1 лиц.п., СН1Н*, 

повторять от * до * послед. 2 п., 1 лиц.п., 1 лиц.п. 

(кром.п.).   

Ряд 2 (лиц.р.): 1 лиц.п. (кром.п.), *СН1Н, ПБЛ*, по-

вторять от * до * послед. 2 п., СН1Н, 1 лиц.п. 

(кром.п.).   

Ряд 3 (изн.р.): 1 лиц.п. (кром.п.), *ПБЛ, СН1Н*, по-

вторять от * до * послед. 2 п., ПБЛ, 1 лиц.п. (кром.п.).   

Ряд 4 (лиц.р.): 1 лиц.п. (кром.п.), вязать 5 п. узором 

бриошь, выполнить прибавку, вязать узором бри-

ошь до послед. 7 п., выполнить прибавку, вязать 5 

п. узором бриошь, 1 лиц.п. (кром.п.) (4 п. прибавле-

ны).   

  

Вязать Ряды 1-4 в общей сложности 6 (6) 6 (7) 7 (7) 

7 (7) 7 раз, таким образом, было провязано 6 (6) 6 

(7) 7 (7) 7 (7) 7 рядов с прибавками. Теперь на спи-

цах в общей сложности 55 (57) 59 (63) 63 (63) 65 

(67) 67 п.  

  

www.petiteknit.com


 

 
3 

Только для личного пользования 

 

Вязать прямыми рядами узором бриошь, пока вы-

сота спинки не составит 21 (20) 21 (22) 22 (20) 19 

(19) 18 см [8¼ (7¾) 8¼ (8¾) 8¾ (7¾) 7½ (7½) 7 

дюймов] от наборного ряда петель. Закончить 

изн.р.  

  

Теперь выполнять прибавки в каждом лиц.р., чтобы 

сформировать проймы, следующим образом:   

Ряд 1 (лиц.р.): 1 лиц.п. (кром.п.), вязать 5 п. узором 

бриошь, выполнить прибавку, вязать узором бри-

ошь до послед. 7 п., вязать 5 п. узором бриошь, 1 

лиц.п. (кром.п.) (4 п. прибавлено).   

Ряд 2 (изн.р.): 1 лиц.п. (кром.п.), *ПБЛ, СН1Н*, по-

вторять от * до * послед. 2 п., ПБЛ, 1 лиц.п. (кром.п.).  

Ряд 3 (лиц.р.): 1 лиц.п. (кром.п.), *СН1Н, ПБЛ*, по-

вторять от * до * послед. 2 п., СН1Н, 1 лиц.п. 

(кром.п.).   

Ряд 4 (изн.р.): 1 лиц.п. (кром.п.), *ПБЛ, СН1Н*, по-

вторять от * до * послед. 2 п., ПБЛ, 1 лиц.п. (кром.п.).  

  

Вязать Ряды 1-4 в общей сложности 4 (5) 5 (5) 7 (9) 

10 (11) 12 раз, таким образом, будет провязано 4 

(5) 5 (5) 7 (9) 10 (11) 12 рядов с прибавками. Теперь 

на спицах в общей сложности 71 (77) 79 (83) 91 

(99) 105 (111) 115 п.   

Высота спинки составляет приблизительно 24 (24) 

25 (26) 27 (27) 27 (28) 28 см [9½ (9½) 9¾ (10¼) 

10¾ (10¾) 10¾ (11) 11 дюймов] от наборного ряда 

петель.   

Пряжу обрезать и оставить петли на круговых спи-

цах, пока будете вязать плечи. 

 

ЛЕВОЕ ПЛЕЧО  

Используя конец рабочей пряжи, с лиц. стороны, 

спицами № 3.5 длиной 60 см поднять и провязать 

лиц.п. 13 (13) 13 (15) 15 (15) 15 (15) 15 п. вдоль 

первых 13 (13) 13 (15) 15 (15) 15 (15) 15 бугорков 

плат.гл. петель плат.гл. левого плеча, считая от края 

горловины. Переместить петли к противоположно-

му концу круговых спиц, так, чтобы 1-й ряд был 

лиц.р. (конец нити останется слева) (см. видео 

https://youtu.be/-k17Fa-1Zlk ).     

Продолжить вязать узором бриошь следующим об-

разом:   

Ряд 1 (лиц.р.): 1 лиц.п. (кром.п.), *СН1Н, ПБЛ*, по-

вторять от * до * до конца ряда.  

Ряд 2 (изн.р.): 1 лиц.п. (кром.п.), *ПБЛ, СН1Н*, по-

вторять от * до * послед. 2 п., ПБЛ, 1 лиц.п. (кром.п.).  

Вязать Ряды 1 и 2 в общей сложности 15 (15) 15 

(16) 16 (17) 17 (18) 18 раз, таким образом, будет 

провязано 30 (30) 30 (32) 32 (34) 34 (36) 36 р. 

Теперь выполнить прибавки в каждом втором 

лиц.р. у края горловины следующим образом:   

Ряд 1 (лиц.р.): 1 лиц.п. (кром.п.), вязать 3 п. узором 

бриошь, выполнить прибавку, вязать узором бри-

ошь до послед. петли, 1 лиц.п. (кром.п.) (2 п. при-

бавлено)  

Ряд 2 (изн.р.): 1 лиц.п. (кром.п.), *ПБЛ, СН1Н*, по-

вторять от * до * послед. 2 п., ПБЛ, 1 лиц.п. (кром.п.).  

Ряд 3 (лиц.р.): 1 лиц.п. (кром.п.), *СН1Н, 1 лиц.п.*, 

повторять от * до * до конца ряда.  

Ряд 4 (изн.р.): 1 лиц.п. (кром.п.), *ПБЛ, СН1Н*, по-

вторять от * до * послед. 2 п., ПБЛ, 1 лиц.п. (кром.п.).  

  

Вязать Ряды 1-4 в общей сложности 5 (5) 6 (6) 6 (6) 

6 (6) 6 раз, таким образом, будет провязано 5 (5) 6 

(6) 6 (6) 6 (6) 6 рядов с прибавками. Теперь на спи-

цах в общей сложности 23 (23) 25 (27) 27 (27) 27 

(27) 27 п.   

Следующий ряд – лиц.р.  

Пряжу обрезать и петли отложить, продолжить вя-

зать правое плечо. 

 

ПРАВОЕ ПЛЕЧО  

Правое плечо вязать так же, как левое плечо до 

прибавок у края горловины.  

Выполнить прибавки для края горловины правого 

плеча следующим образом:  

Ряд 1 (лиц.р.): 1 лиц.п. (кром.п.), вязать узором бри-

ошь до послед. 5 п., выполнить прибавку, вязать 3 

п. узором бриошь, 1 лиц.п. (кром.п.) (2 п. прибавле-

ны).  

Ряд 2 (изн.р.): 1 лиц.п. (кром.п.), *ПБЛ, СН1Н*, по-

вторять от * до * послед. 2 п., ПБЛ, 1 лиц.п. (кром.п.).  

Ряд 3 (лиц.р.): 1 лиц.п. (кром.п.), *СН1Н, k1*, повто-

рять от * до * конца ряда.  

Ряд 4 (изн.р.): 1 лиц.п. (кром.п.), *ПБЛ, СН1Н*, по-

вторять от * до * послед. 2 п., ПБЛ, 1 лиц.п. (кром.п.).  

  

Вязать Ряды 1-4 в общей сложности 5 (5) 6 (6) 6 (6) 

6 (6) 6 раз, таким образом, будет провязано 5 (5) 6 

(6) 6 (6) 6 (6) 6 рядов с прибавками. Теперь на спи-

цах в общей сложности 23 (23) 25 (27) 27 (27) 27 

(27) 27 п.   

Пряжу не обрезать, продолжить вязать след. шаг с 

этого места. 

 

 

 

 

https://youtu.be/-k17Fa-1Zlk
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ПЕРЕД 

Теперь соединить правое и левое плечо, чтобы 

сформировать перед. С лиц. стороны, вязать по 

петлям правого плеча спицами № 3.5 длиной 80 см 

следующим образом:    

1 лиц.п. (кром.п.), вязать узором бриошь правое 

плечо, набрать 9 (11) 9 (9) 9 (9) 11 (13) 13 новых п. 

методом набора петель backward loop method, вя-

зать узором бриошь левое плечо до послед. петли, 

1 лиц.п. (кром.п.).  

Теперь на спицах в общей сложности 55 (57) 59 

(63) 63 (63) 65 (67) 67 п. для переда. 

  

Вязать прямыми рядами узором бриошь, пока вы-

сота переда не составит 25 (24) 25 (26) 26 (24) 23 

(23) 22 см [9¾ (9½) 9¾ (10¼) 10¼ (9½) 9 (9) 8¾ 

дюймов] от месса, где были подняты петли для 

плеч.  

Последний ряд - изн.р.  

  

Теперь выполнить прибавки в каждом втором 

лиц.р., чтобы сформировать проймы, следующим 

образом:   

Ряд 1 (лиц.р.): 1 лиц.п. (кром.п.), вязать узором бри-

ошь 4 п., выполнить прибавку, вязать узором бри-

ошь до послед. 7 п., выполнить прибавку, вязать 

узором бриошь 5 п., 1 лиц.п. (кром.п.) (4 п. прибав-

лены).   

Ряд 2 (изн.р.): 1 лиц.п. (кром.п.), *ПБЛ, СН1Н*, по-

вторять от * до * послед. 2 п., ПБЛ, 1 лиц.п. (кром.п.).  

Ряд 3 (лиц.р.): 1 лиц.п. (кром.п.), *СН1Н, ПБЛ*, по-

вторять от * до * послед. 2 п., СН1Н, 1 лиц.п. 

(кром.п.).   

Ряд 4 (изн.р.): 1 лиц.п. (кром.п.), *ПБЛ, СН1Н*, по-

вторять от * до * послед. 2 п., ПБЛ, 1 лиц.п. (кром.п.).   

Вязать Ряды 1-4 в общей сложности 4 (5) 5 (5) 7 (9) 

10 (11) 12 раз, таким образом, будет провязано 4 

(5) 5 (5) 7 (9) 10 (11) 12 рядов с прибавками.  

Теперь на спицах в общей сложности 71 (77) 79 

(83) 91 (99) 105 (111) 115 п.   

Пряжу не обрезать, продолжить вязать след. шаг с 

этого места. 

 

ТЕЛО  

Теперь соединить перед и спинку, чтобы формиро-

вать тело на этих же круговых спицах длиной 80 

или 100 см, (см. как ниже), чтобы вязать тело круг.р.  

 

Продолжить вязать рабочей пряжей от переда сле-

дующим образом:  

Вязать узором бриошь по петлям переда, набрать 5 

(3) 5 (5) 5 (5) 7 (9) 13 новых п. для проймы методом 

набора петель backward loop method, вязать узо-

ром бриошь спинку, набрать 5 (3) 5 (5) 5 (5) 7 (9) 13 

новых петель для проймы методом backward loop 
method, поместить маркер для петель после пер-

вых 3 (1) 3 (3) 3 (3) 3 (5) 7 п. наборного ряда петель 

для проймы. Теперь на спицах в общей сложности 

152 (160) 168 (176) 192 208)  

224 (240) 256 п. Маркер обозначает начало круг.р.  

 

Вязать круг.р. узором бриошь следующим образом:   

Круг.р. 1: *СН1Н, ПБИ*, повторять от * до * до конца 

круг.р.  

Круг.р. 2: *ПБЛ, СН1Н*, повторять от * до * до конца 

круг.р.  

    
При вязании узором бриошь круг.р. обратите вни-
мание на то, что в каждом 2-м круг.р. петля бриошь 
вяжется изн.п. (ПБИ) вместо лиц.п. (ПБЛ) (см видео 
на www.petiteknit.com). Пожалуйста, также отметь-
те, что у маркера начала круг.р., последняя петля 
перед маркером и первая петля после маркера 
должны быть одинаковыми, например: если Вы за-
кончите круг.р. СН1Н, то 1-я п. след. круг.р. также 
будет СН1Н.  
  
Вязать узором бриошь, повторяя Круг.р. 1 и 2 до 

тех пор, пока высота работы не составит 48 (49) 51 

(53) 55 (55) 57 (59) 60 см [19 (19¼) 20 (20¾) 21¾ 

(21¾) 22½ (23¼) 23½ дюймов] от наборного ряда 

петель для спинки или желаемой длины (но имеют 

ввиду, что увеличение длины потребует увеличе-

ния расхода пряжи). Примерьте жилет, чтобы оп-

ределить какая длина подходит Вам больше всего. 

 

Теперь выполнить прибавки перед резинкой, так 

чтобы резинка не была слишком тугой использо-

вать спицы № 3.5 длиной 80 см, следующим обра-

зом:  

*3 лиц.п., набрать петлю методом backward loop 
method*, повторять от * до * до послед. 2 (4) 0 (2) 0 

(4) 2 (0) 4 п., вязать 2 (1) 0 (2) 0 (1) 2 (0) 1 лиц.п.  

Теперь на спицах в общей сложности 202 (212) 224 

(234) 256 (276) 298 (320) 340 п.  

  

Вязать резинкой (1 лиц.п., 1 изн.п.) круг.р. на высо-

ту 5 см [2 дюйма].    

 

 

www.petiteknit.com
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Теперь вязать 2 круг.р. двойным вязанием сле-

дующим образом:   

Круг.р. 1: *1 лиц.п., снять 1 п. с пряжей перед пет-

лей*, повторять от * до * до коцна круг.р.  

Круг.р. 2: *Снять1 п. с пряжей за петлей, 1 изн.п.*, 

повторять от * до * до конца круг.р.  

Закрыть петли тубуларным методом Italian bind-off 
(сми видео на www.petiteknit.com).  

  

КРАЯ ПРОЙМ РЕЗИНКОЙ 

Вдоль края проймы поднять и провязать лиц.п. 

приблизительно 116 (120) 126 (130) 134 (134) 138 

(146) 154 п. спицами № 3 длиной 40 см. Поднимать 

приблизительно 1 петлю в каждый бугорок плат.гл. 

до конца круг.р., а также 2 п. в каждую петлю на-

борного ряда петель для подмышки. Начать и за-

кончить в нижней точке проймы. Соединить петли 

в круг.р. и ПМ начала круг.р.  

Вязать 10 круг.р. резинкой (1 лиц.п., 1 изн.п.).   

 

Вязать 2 круг.р. двойным вязанием следующим об-

разом:   

Круг.р. 1: *1 лиц.п., снять1 п. с пряжей перед пет-

лей*, повторять от * до * до конца круг.р.   

Круг.р. 2: *Снять1 п. с пряжей за петлей, 1 изн.п. *, 

повторять от * до * до конца круг.р.  

Закрыть петли тубуларным методом Italian bind-off 
(сми видео на www.petiteknit.com).  

 

Планку второй проймы вязать аналогично. 

 

ПЛАНКА ГОРЛОВИНЫ 

Спицами № 3 длиной 40 см, поднять и провязать 

лиц.п. 92 (96) 98 (100) 102 (104) 106 (112) 112 п. 

вдоль края горловины. Поднимать приблизительно 

1 петлю в каждый бугорок плат.гл. до конца круг.р. 

Соединить петли в круг.р. и ПМ начала круг.р.  

 

Вязать 10 круг.р. резинкой (1 лиц.п., 1 изн.п.).  

Вязать изн.п. 1 круг.р. (ряд сгиба).  

Вязать 8 круг.р. резинкой (1 лиц.п., 1 изн.п.).  

  

Все петли закрыть по рисунку резинки. 

 

ОКОНЧАНИЕ И СТИРКА 

Отогнуть планку горловины внутрь и пришить край 

с закрытыми петлями с изн. стороны. 

Закрепить концы всех нитей.  

Бережно постирать жилет и тщательно отжать как 

можно больше воды. Положить жэилет на ровную 

поверхность и слегка расправить его по оконча-

тельным измерениям (см. измерения в начале опи-

сания).  

Убедитесь в том, что ширина плеч правильная, что-

бы получить хорошее прилегание.      

  

СОКРАЩЕНИЯ  

ПБЛ -  петля бриошь лиц.п. 

ПБИ – петля бриошь изн.п.  

Кром.п. – первую и последнюю петлю ряда вязать 

плат.гл. (во всех рядах вязfть лиц.п.)  

СН1Н  - снять 1 п., накид, см Сокращения для узора 

бриошь выше. 
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